

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 27.752 - PUBLICADO EM 18/05/2020 - PÁG. 37.

SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE

COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT

ATO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 067/2020.

- ONDE SE LÊ: "VALOR TOTAL: 225.360,14 (Duzentos e vinte e cinco mil, trezentos e sessenta reais e quatorze centavos) ".

- LEIA-SE: "VALOR TOTAL: 880.980,00 (oitocentos e oitenta mil, novecentos e oitenta reais) ".

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 99399cf4

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar